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Εισαγωγή

Καλώς ήρθατε στο πρόγραμμα One Step Up, όπου πιστεύουμε στη δύναμη
της δια βίου μάθησης για την απελευθέρωση των πραγματικών
δυνατοτήτων του ατόμου και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης. Η
καινοτόμος προσέγγισή μας αποσκοπεί στην υποστήριξη
περιθωριοποιημένων ενηλίκων στο ταξίδι τους προς την προσωπική
ανάπτυξη και επιτυχία. Σε αυτό το βίντεο, είμαστε ενθουσιασμένοι που θα
βουτήξουμε στον ψηφιακό κόσμο και θα εξερευνήσουμε πώς μπορούν να
χρησιμοποιηθούν οι ψηφιακοί και κοινωνικοί κλάδοι για να βελτιώσετε τις
ικανότητές σας στον αλφαβητισμό. Ετοιμαστείτε λοιπόν να διευρύνετε τους
ορίζοντές σας και να διευρύνετε τις προοπτικές σας καθώς ξεκινάμε μαζί
αυτό το συναρπαστικό ταξίδι μάθησης!

Βασικό
μαθησιακό
περιεχόμενο 1

Δεν το συνειδητοποιείτε, αλλά κάθε φορά που χρησιμοποιείτε το διαδίκτυο,
αναπτύσσετε ταυτόχρονα τις λογοτεχνικές σας δεξιότητες. Πράγματι, το να
διαβάζετε τα email σας, να σχολιάζετε αναρτήσεις στο Instagram ή να
διαβάζετε τις ειδήσεις είναι τρόποι για να μάθετε να κατέχετε τις
λογοτεχνικές σας δεξιότητες.
Μπορείτε να αναπτύξετε τις δεξιότητες ανάγνωσης διαβάζοντας τις
εφημερίδες που σας ενδιαφέρουν. Είτε πρόκειται για αθλητικές,
καλλιτεχνικές, κινηματογραφικές ή ακόμη και για ταμπλόιντ ειδήσεις με τα
τελευταία λαβράκια για διασημότητες, αναπτύσσετε ταυτόχρονα την
ανάγνωση σας. Οι εφημερίδες φημίζονται για το ότι είναι καλογραμμένες
και χωρίς γραμματικά ή ορθογραφικά λάθη. Διαβάζοντάς τες μπορείτε να
μάθετε νέες λέξεις, νέες εκφράσεις, ενώ παράλληλα παραμένετε σε
εγρήγορση για τις παγκόσμιες ειδήσεις.
Όταν διαβάζετε, ο εγκέφαλός σας και κυρίως η οπτική σας μνήμη θυμάται
πώς γράφονται οι λέξεις. Στο τέλος, θα σταματήσετε να κάνετε γραμματικά
λάθη!

Βασικό
μαθησιακό
περιεχόμενο 2

Τα κοινωνικά δίκτυα είναι επίσης ένας καλός τρόπος για να εξασκήσετε τις
λογοτεχνικές σας δεξιότητες, είτε γράφετε είτε διαβάζετε. Ωστόσο, πρέπει
να είστε προσεκτικοί με αυτά. Πράγματι, πολλοί άνθρωποι στα κοινωνικά
δίκτυα κάνουν πολλά ορθογραφικά και γραμματικά λάθη. Δεν πρέπει να
πέσουμε στο αντίθετο μοτίβο και να μάθουμε και να θυμόμαστε
κακογραμμένες λέξεις και προτάσεις. Προκειμένου να μάθουμε σωστά
πώς να αναπτύξετε τις λογοτεχνικές σας δεξιότητες στα κοινωνικά δίκτυα,



μπορείτε να ακολουθήσετε σελίδες ειδικά αφιερωμένες στη γραφή και την
ανάγνωση. Πράγματι, πολλές ενώσεις ή φορείς επιρροής έχουν
δημιουργήσει σελίδες σε διάφορες γλώσσες για να μάθετε να μιλάτε, να
γράφετε και να διαβάζετε τη γλώσσα-στόχο.

Βασικό
μαθησιακό
περιεχόμενο 3

Τέλος, για να ολοκληρώσετε, μπορείτε επίσης να εξασκηθείτε με
διασκεδαστικό τρόπο στο διαδίκτυο μέσω παιχνιδιών που δημιουργήθηκαν
ειδικά για την εκμάθηση λογοτεχνικών δεξιοτήτων. Πολλά παιχνίδια λέξεων
είναι διαθέσιμα στο διαδίκτυο. Συνδυάζοντας τη μάθηση και τη διασκέδαση,
θα αναπτύξετε τις λογοτεχνικές σας δεξιότητες πολύ πιο γρήγορα. Για
παράδειγμα, στη Γαλλία υπάρχει το πρόγραμμα Voltaire, το οποίο είναι ένα
είδος διαδικτυακού παιχνιδιού όπου πρέπει να βρείτε τις σωστές
απαντήσεις σε ερωτήσεις γραμματικής, σύνταξης και συζυγίας. Υπάρχουν
επίσης κουίζ στο YouTube ή στα κοινωνικά δίκτυα που μπορούν να σας
κάνουν να δουλέψετε παιχνιδιάρικα τις λογοτεχνικές σας δεξιότητες.

Σύνοψη και
συστάσεις

Τώρα, ξέρετε ακριβώς τι πρέπει να κάνετε αν θέλετε να βελτιώσετε τις
ικανότητές σας στην γραμματική. Το Διαδίκτυο και τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης μπορούν να αποτελέσουν έναν καλό συμβιβασμό μεταξύ
της εκμάθησης του τρόπου ανάπτυξης των δεξιοτήτων γραμματισμού
και της διασκέδασης!

Συγχαρητήρια και
κλείσιμο

Μπράβο! Τώρα που μάθατε πώς μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τους
ψηφιακούς και κοινωνικούς κλάδους ως έναν τρόπο για να αναπτύξετε τις
ικανότητές σας στην γραμματική, σας προσκαλούμε να διευρύνετε τις
γνώσεις σας μέσω των μαθησιακών πηγών του One Step Up!




